



V volilni kampanji za lokalne volitve se bo zopet natisnilo na tisoče plakatov z obraz, ki nas bodo spremljali z vseh vogalov. Tekmovali bodo za najboljši nasmešek in se potegovali za vaš glas.

Zelena rešitev: V SMS-Zeleni LO Ruše smo se odločili, da vsa plakatna mesta, ki smo jih pridobili, namenimo za pomoč gospodarstvu. Tako bodo lahko podjetja, obrtniki in organizacije, ki zaposlujejo v Občini Ruše ter samozaposleni brezplačno uporabljali naša plakatna mesta.

Neposredna pomoč gospodarstvu med volilno kampanjo!

V času volilne kampanje za lokalne volitve namenijo občine na tisoče brezplačnih plakatnih mest za volilno kampanjo samo zato, da se nam lahko na stotine županskih kandidatov smeji s plakatov. V kampanji se porabi na tone papirja, da nas naslovijo zgolj s sloganom v nekaj besedah, kot na primer "Zahtevaj več!", "Za boljši jutri" in podobnimi, ki smo jih zagotovo že stokrat slišali.

Vsa ta kampanja pa ni le, potratna in vsiljiva, ampak predvsem zamegli vsebino in na koncu se odločitev o novem županu ali občinskem svetu zreducira na količino plakatov in količino pijače in hrane na predvolilnem shodu; vsebina pa postane nepomembna. Seveda se potem naslednja štiri leta sprašujemo, le kdo jih je izvolil, a ob predvolilnem golažu to ponovno pozabimo in vprašanje prenesemo v naslednja štiri leta.

V lokalnem odboru SMS-Zeleni v Rušah smo se zato odločili, da ne bomo onesnaževali z velikimi plakati, brezplačna plakatna mesta pa podarili tistim podjetjem v Občini Ruše, ki zaposlujejo in pomagajo v borbi z največjim problemom - brezposelnostjo.

SMS-Zeleni LO odbor Ruše POZIVA VSA PODJETJA, OBRTNIKE in ORGANIZACIJE v občini Ruše, ki zaposlujejo ter SAMOZAPOSLENE, da se prijavijo za brezplačno uporabo plakatnih mest, ki smo jih pridobili kot SMS-Zeleni. SMS-Zeleni imamo pravico oglaševati tako na posebnih "jumbo" panojih, občestnih drogovih ter na samostoječih "A" panojih in to pravico podarjamo Vam.

Vlogo za uporabo plakatnih mest pošljite na smsruse@gmail.com do torka, **2.9.2014**, SMS - Zeleni pa Vam omogočimo uporabo pridobljenih plakatnih mest v času volilne kampanje.

Hkrati s pozivom podjetjem v Občini Ruše pa pozivamo tudi vse ostale, ki bodo sodelovali na volitvah, da naredijo podobno gesto in že v kampanji na tak simboličen način pomagajo gospodarstvu v Občini Ruše.

V Rušah, 25.8.2014

Igor JURIŠIČ, predsednik SMS